

УТВЕРЖДАЮ  
Заместитель Министра спорта  
Омской области

\_\_\_\_\_ Д.И. Зданович

УТВЕРЖДАЮ  
Глава Шербакульского  
муниципального района  
Омской области

\_\_\_\_\_ А.А. Молоканов

СОГЛАСОВАНО  
Руководитель АУ ОО «Дирекция по  
проведению мероприятий в сфере  
физической культуры и спорта»

\_\_\_\_\_ А.В. Окунев

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого областного XXIV Шербакульского полумарафона

### I. Общие положения.

Целью открытого областного XXIV Шербакульского полумарафона (далее – Соревнования) является привлечение жителей Шербакульского муниципального района Омской области к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами соревнований являются:

- популяризация оздоровительного бега;
- пропаганда здорового образа жизни;
- использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья.

### II. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 20 июля 2024 года в р.п. Шербакуль Шербакульского муниципального района Омской области на стадионе «Факел» (ул. Чапаева, 54).

Начало соревнований в 10.00.

### III. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Омской области (далее – Минспорт Омской области) и Администрация Шербакульского муниципального района Омской области (далее – Шербакульский район).

Полномочия Минспорта Омской области по организации и проведению Соревнований осуществляются автономным учреждением Омской области «Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта» (далее – Дирекция спортмероприятий).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на комитет по делам молодежи физической культуры и спорта Шербакульского района (далее – Комитет) и главную судейскую коллегию.

### IV. Требования к участникам и условия допуска.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие медицинский допуск. Принимаются групповые заявки, заверенные врачом, с

указанием количества допущенных человек, а также индивидуальные заявки (справки).

Для участия в соревнованиях необходимо заполнить форму заявки на участие в соревнованиях с предоставлением документа, удостоверяющего личность и подтверждающего возраст (паспорт, свидетельство о рождении), ИНН, пенсионное страховое свидетельство, медицинскую справку - допуск и получить стартовый номер.

Регистрация участников и получение номеров проводится:

- для жителей Шербакульского района 15-19 июля 2024 года с 9.00 до 17.00 часов по адресу: р.п. Шербакуль, ул. Советская, 95 (Комитет), 20 июля 2024 года с 8.30 до 9.45 часов на стадионе «Факел»;

- для иногородних спортсменов 20 июля 2024 года с 8.30 до 9.45 часов на стадионе «Факел».

Главный судья – Барышников Руслан Михайлович, 8913-631-71-21.

## **V. Программа соревнований**

<b>Дистанция</b>	<b>Возрастная категория</b>
21,1 км	14 лет и старше
3 км	Все желающие без ограничений
Семейная эстафета 3x400 м	Мама, папа, ребёнок в возрасте 10-12 лет независимо от пола
Несоревновательный забег	Дошкольный возраст

## **VI. Определение победителей**

Победители и призёры соревнований в личном зачёте определяются в соответствии с действующими правилами соревнований по лёгкой атлетике и настоящим положением.

## **VII. Награждение**

Участники, занявшие 1-6 места отдельно среди мужчин и женщин на дистанции 21,1 км, награждаются денежными призами, дипломами и медалями оргкомитета.

Участники, занявшие 1-3 места отдельно среди мужчин и женщин на дистанции 3 км, награждаются денежными призами, дипломами и медалями оргкомитета.

Семьи, занявшие 1-3 места в семейной эстафете, награждаются денежными призами, дипломами и медалями оргкомитета.

Лучшие спортсмены Шербакульского района, награждаются специальными призами оргкомитета.

Призы выдаются при наличии ксерокопий паспорта с пропиской, ИНН, страхового свидетельства.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с подготовкой трассы, с оплатой работы судей, награждение победителей и призеров соревнований и спортсменов по номинациям осуществляются Шербакульским районом.

Расходы, связанные с предоставлением автобуса для перевозки спортсменов по маршруту: Омск – Шербакуль – Омск, изготовление номеров (1-100), (1-300), медалей, дипломов, футболок, баннера с люверсами 3x2

«Шербакульский полумарафон» осуществляются Дирекцией спортмероприятий.

**Примечание:** Для перевозки спортсменов из г. Омска будет предоставлен автобус по адресу: пр. Мира 1-а, Минспорт Омской области, ост. «Телецентр». Отъезд 20 июля 2024 года в 7.00 часов.

Посадка в автобус будет осуществляться по записи через Сафарметова Хафиса Ахметовича, 8913-643-89-89.

### **IX. Подача заявок на участие**

Заявки по установленной форме с обязательным медицинским допуском подаются в Комитет Шербакульского района согласно разделу IV.

Справки по тел. 8913-631-71-21, председатель Комитета Барышников Руслан Михайлович.

### **X. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, и приказом МВД России от 17 ноября 2015 года № 1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Содействие в охране общественного порядка и обеспечения общественной безопасности оказывает ОМВД России по Шербакульскому району.

Мероприятия проводятся на объектах спорта, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным Законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации медицинской помощи лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Медицинское обслуживание соревнований обеспечивается БУЗОО «Шербакульская ЦРБ».

### **XI. Страхование участников**

Участие в соревнованиях на дистанцию 21,1 км. осуществляется при наличии страхового полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника.